
 

ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії ІІ рівня 

гуманітарного відділу Ланннівської сільської ради 

 

 18 квітня 2024 року                                                       №3 

Гуманітарний відділ Ланнівської сільської ради 

 

Присутні: 9 членів атестаційної комісії 

Сутула Віталій Степанович, голова атестаційної комісії, т.в.о. 

начальника гуманітарного відділу Ланнівської сільської ради; 

Єфімова Вікторія Олександрівна, секретар атестаційної комісії ІІ рівня, 

головний спеціаліст відділу Ланнівської сільської ради; 

Догадайло Марина Ігорівна, член комісії, бухгалтер централізованої 

бухгалтерії гуманітарного відділу Ланнівської сільської ради; 

Золотухін Олександр Аркадійович, член комісії, директор 

Нижньоланнівської гімназії; 

Зубова Ольга Вікторівна, член комісії, юрисконсульт гуманітарного 

відділу Ланнівської сільської ради; 

Костенко Наталія Василівна, член комісії, заступник голови та член 

президії Територіальної організації Профспілки працівників освіти і науки 

України у Карлівській міській, Ланнівській та Мартинівській сільських 

територіальних громадах; 

Латишева Наталія Петрівна, член комісії, директорка ЗДО «Малятко»; 

Личман Алла Володимирівна, член комісії, директорка Климівської 

гімназії;                     

Кудрявцева Надія Олександрівна, член комісії, директорка опорного 

закладу «Ланнівський ліцей»; 

Відсутні: 1 член атестаційної комісії 

Ракосій Оксана Сергіївна, член комісії, директорка Федорівського ліцею    

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про визначення порядку проведення голосування.  

2. Про результати атестації педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти та закладів дошкільної освіти Ланнівської сільської 

ради у 2023-2024 навчальному році. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Віталій Сутула, голова атестаційної комісії ІІ рівня гуманітарного 

відділу Ланнівської сільської ради, який зазначив що атестація 

педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році проводилася у 

відповідності до Положення про атестацію педагогічних працівників, 



затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 

№ 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 21 грудня 2022 

року за № 1649/38985. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Вікторія Єфімова, секретар атестаційної комісії, яка запропонувала 

внести зміни до рішення  атестаційної комісії ІІ рівня гуманітарного відділу 

Ланнівської сільської ради від 10 жовтня 2023 року №1 щодо порядку 

голосування на засіданні комісії. Зазначила,  що з метою забезпечення 

об'єктивності та неможливості впливу на прийняття рішення кожним 

членом комісії необхідно змінити форму голосування на таємну. 

В разі позитивного прийняття рішення щодо таємного голосування 

необхідно підготувати бюлетені, затвердити їх форму та обрати членів 

лічильної комісії у складі: Ольги Зубової, Наталії Костенко, Марини 

Догадайло. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Голосування проводити таємно відповідно до бюлетеня. 

2. Затвердити склад лічильної комісії у складі: Ольги Зубової, Наталії 

Костенко, Марини Догадайло. 

 

Результати голосування: «за» - 9, «проти» – 0, «утримались» –0  

 

2. СЛУХАЛИ:  

Віталій Сутула, проаналізував проведення атестації та ознайомив членів 

комісії з результатами вивчення системи роботи педагогічних працівників, 

які атестуються. Зазначив, що атестаційною комісією проведено вивчення 

практичного досвіду Латишевої Наталії Петрівни, директора закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) «Малятко» Ланнівської сільської ради; 

Міщенко Юлії Григорівни, директора закладу дошкільної освіти (ясла- 

садок) «Колобок» Ланнівської сільської ради; Кудрявцевої Надії 

Олександрівна, учителя зарубіжної літератури Опорного закладу 

«Ланнівський ліцей» Ланнівської сільської ради  відповідно до графіків 

заходів з вивчення практичного досвіду. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Ольга Зубова, член атестаційної комісії, яка довела до відома 

інформацію про результати підвищення кваліфікації Наталії Латишевої, 

директора ЗДО (ясла – садок) «Малятко» Ланнівської сільської ради.  

Наталія Латишева має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю 

«Педагогіка та психологія дошкільлля». Педагогічну діяльність розпочала у 

1994 році. З 2005 року працює на посаді директора ЗДО (ясла – садок) 

«Малятко» Ланнівської сільської ради.  

У 2015 році підвищила кваліфікацію у Полтавському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського за категорією 

завідувача дошкільним навчальним закладом. 



Наталія Латишева має загальний обсяг (загальна тривалість) підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, який за п’ять років становить 436 годин.  

Наталія Латишева, володіє професійними компетентностями згідно 

Професійного стандарту за професією «Керівник (директор) закладу 

дошкільної освіти» та проявила себе умілим організатором та керівником 

навчального закладу. Досконало володіє нормативно-правовою базою, що 

регулює відповідну діяльність, розробляє та реалізовує стратегію діяльності 

закладу дошкільної освіти та забезпечує функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти. Дотримується вимог щодо безпечної поведінки в 

цифровому середовищі та використання інструментів контролю контенту, 

захисту персональних даних. Має великий досвід у проєктуванні та аналізі 

організації освітнього простору з урахуванням принципів універсального 

дизайну, вікових особливостей та психічного розвитку та потреб здобувачів 

освіти. Організовує робочі місця працівників закладу освіти дошкільної освіти 

з урахуванням санітарних вимог та вимог з охорони праці. Своєчасно розпізнає 

ознаки насильства, булінгу та здійснює відповідні заходи щодо запобігання та 

їх протидії. 

Система роботи спрямована на забезпечення державних та освітніх 

стандартів. Ефективно комунікує з учасниками освітнього процесу та органами 

влади, а також професійно здійснює керівництво виховним процесом у закладі 

дошкільної освіти та здійснює методичну підтримку та супровід педагогічних 

працівників закладу. Ефективно врегульовує конфліктні ситуації та проводить 

профілактику професійного вигорання. Її робота спрямована на реалізацію 

виховної проблеми «Формування цілісної системи культури, здоров’я 

малюків». В основі діяльності лежить створення умов для самореалізації 

особистості, виявлення творчих і здібних дітей, зміцнення фізичного та 

психічного здоров’я та захисту їх інтересів та прав.  

Наталія Латишева, забезпечує відкритий доступ до інформації про 

діяльність закладу дошкільної освіти та створює умови для діяльності органів 

громадського самоврядування. Директор є членом Всеукраїнської громадської 

організації «Асоціація працівників дошкільної освіти». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла Личман, член атестаційної комісії, яка довела до відома 

результати вивчення практичного досвіду та підвищення кваліфікації Надії 

Кудрявцевої, учителя зарубіжної літератури Опорного закладу «Ланнівський 

ліцей» Ланнівської сільської ради. 

Надія Кудрявцева має повну вищу освіту за спеціальністю «російська   

мова та література» і кваліфікаційне звання учителя російської мови та 

літератури у Ланнівській  ЗОШ І-ІІІ ступенів на посаді вчителя російської мови 

та літератури працює з 1977 року. 

Надія Кудрявцева має загальний обсяг (загальна тривалість) підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, який 

за 5 років становить 163 години. 



Надія Кудрявцева має високу науково-теоретичну підготовку, досконало 

володіє прийомами і методами педагогічної роботи з дітьми. Вільно 

спілкується державною мовою на професійну тематику. Розвиває у дітей 

уміння і навички сприймати, аналізувати та інтерпретувати літературний твір 

у культурному контексті, в аспекті актуальних питань сучасності й 

становлення особистості. Використовує міжпредметні зв’язки, інтеграцію 

різних освітніх галузей у навчанні учнів, а також формує атмосферу у класі, 

що базується на інклюзивних цінностях, взаємопідтримці між учнями, 

батьками та іншими вчителями. Інтегрує в освітній процес 

здоров’язбережувальні засоби та ресурси, успішно апробовані у власному 

педагогічному досвіді. Своєчасно розпізнає ознаки насильства, булінгу та 

здійснює відповідні заходи щодо запобігання та протидії. Для її роботи 

характерний творчий пошук та прагнення удосконалення навчально-

виховного процесу.      

Належну увагу приділяє вчитель роботі з обдарованими дітьми. Її учні - 

постійні учасники Всеукраїнських олімпіад, конкурсу-захисту наукових робіт 

МАН, переможці та призери обласних конкурсів. Нею постійно проводяться  

загальношкільні виховні заходи патріотичного та національного  спрямувань,  

мовні тижні, літературні ранки, квести та ін. 

Володіє професійними компетентностями згідно Професійного 

стандарту за професією «Вчитель зарубіжної літератури». У своїй професійній 

діяльності впевнено використовує цифрові технології і ресурси з ефективним  

застосуванням ІКТ-технології — через демонстрацію та власну роботу на 

інтерактивній дошці. Під час навчання за технологіями дистанційного 

навчання забезпечувала активність дітей, уроки проводила враховуючі вимоги 

Санітарного регламенту. 

Дотримується академічної доброчесності, вимог охорони авторських 

прав під час використання та поширення електронних освітніх ресурсів.  

Приймає активну участь у засіданнях спільноти зарубіжної літератури 

Ланнівської, Карлівської та Мартинівської громади, де ділиться своїм 

досвідом роботи. Здійснює наставництво інших вчителів та надає 

рекомендації щодо застосування ефективних методик розвитку ключових 

компетентностей і вмінь.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Вікторія Єфімова, секретар атестаційної комісії, яка проаналізувала 

вивчення практичного досвіду та підвищення кваліфікації Юлії Міщенко, 

директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» Ланнівської 

сільської ради.  

Юлія Міщенко має повну вищу освіту. Закінчила Полтавський 

національний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка за спеціальністю 

трудове навчання. 

В 2014 році Юлія Міщенко підвищила кваліфікацію в Полтавському 

обласному інституті післядипломної педагогічної освіти                                                         



ім. М.В. Остроградського, вихователь дошкільного закладу. З 2020 року 

призначена на посаду директора закладу дошкільної освіти (ясла – садок) 

«Колобок» Ланнівської сільської ради. 

Юлія Міщенко має загальний обсяг (загальна тривалість) підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, який за п’ять років становить 210,2 

годин. Володіє професійними компетентностями згідно Професійного 

стандарту за професією «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» 

На посаді директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» 

Ланнівської сільської ради Юлія Міщенко проявила себе свідомим та 

відповідальним керівником, яка забезпечує дотримання вимог безпеки 

життєдіяльності, санітарного законодавства та використовує 

здоров’язбережувальні технології в освітньому процесі. Дотримується 

нормативно-правових норм академічної доброчесності під час професійної 

діяльності. Директор планує та вживає заходи щодо попередження та протидії 

булінгу серед учасників освітнього процесу. Дотримується принципу 

універсального дизайну та розумного пристосування. Освітній процес у 

закладі організовано з вимогами законодавчих і нормативно-правових 

документів та відповідно до принципів та цінностей дошкільної освіти. 

Юлія Міщенко критично аналізує та інтегрує провідний педагогічний 

досвід у освітній процес закладу, застосовує ефективні методи, форми та 

засоби організації у своїй діяльності та залучає всіх учасників освітнього 

процесу до його організації та реалізації. 

Директор визначає цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 

заклад дошкільної освіти визначає подальші напрями розвитку та дбає про 

професійний розвиток колективу, технічне забезпечення, науково-методичну 

діяльність закладу.  Використовує сучасні соціально-психологічні методики та 

інноваційні форми роботи з батьками і педагогічним колективом. Забезпечує 

прозорість та інформаційну відкритість закладу дошкільної освіти. 

Організовує та здійснює ефективну комунікацію з органами місцевої влади у 

сфері управління освітою, іншими організаціями, представниками різних 

професійних груп та громади відповідно до їхньої компетенції. Ефективно 

управляє змінами під час професійної діяльності та проявляє гнучкість і 

адаптивність відповідно до ситуації. Розвиває лідерські якості та використовує 

їх у професійній діяльності. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Віталій Сутула, який запропонував членам атестаційної  комісії 

прийняти рішення про результати  атестації педагогічних працівників, що 

атестувалися у 2023-2024 році та проголосувати.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія Костенко, член лічильної комісії, яка довела до відома 

результати таємного голосування  

 

 



 

Результати голосування:  
Прізвище, ім’я,  по 

батькові 

Висновки атестаційної комісії Так  Ні  Утримався 

Наталія Латишева, 

директор ЗДО (ясла-

садок) «Малятко» 

Ланнівської сільської 

ради 

Відповідає займаній посаді 8   

Надія Кудрявцева, 

учитель зарубіжної 

літератури Опорного 

закладу «Ланнівський 

ліцей» Ланнівської 

сільської ради 

Відповідає займаній посаді 8   

Відповідає раніше присвоєній  

кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії»  

 

8   

Відповідає педагогічному званню  

«старший учитель» 

8   

Юлія Міщенко, 

ЗДО (ясла – садок) 

«Колобок» 

Ланнівської сільської 

ради 

Відповідає займаній посаді 8  1 

 Наталія Костенко зазначила, що Надія Кудрявцева та Наталія 

Латишева не брали участі у голосуванні під час прийняття рішення, що 

стосується особистих інтересів. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня гуманітарного 

відділу Ланнівської сільської ради про відповідність займаним  посадам 

педагогічним працівникам: 

- Наталії Латишевій, директору закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

«Малятко» Ланнівської сільської ради; 

- Надії Кудрявцевій, вчителю зарубіжної літератури Опорного закладу 

«Ланнівський ліцей» Ланнівської сільської ради; 

- Юлії Міщенко, директору закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

«Колобок» Ланнівської сільської ради. 

2. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Надії Кудрявцевій, вчителю зарубіжної літератури Опорного закладу 

«Ланнівський ліцей» Ланнівської сільської ради. 

3. Підтвердити педагогічне звання «старший вчитель» Надії 

Кудрявцевій, вчителю зарубіжної літератури Опорного закладу 

«Ланнівський ліцей» Ланнівської сільської ради.  

 

Т.в.о. начальника               Віталій СУТУЛА 

 

Секретар                                                                 Вікторія ЄФІМОВА 


